

NOTA INFORMATIVA

21.02.1973.

Sursa vă informează în legătură cu SZILAGYI ZOLTAN.

În ziua de 6 febr.1973, am asistat la o discuție în sala profesorală între HORVATH PIROSKA și SZILAGYI ZOLTAN. HORVATH îl întreba pe SZILAGYI, dacă se pot baza pe cuvântul lui SANYI (VASIL ALEXANDRU), la care SZILAGYI i-a răspuns că el s-a lămurit cu SANYI. În orice caz problema aceea s-a rezolvat și fără intervenția lui - spunea doamna HORVATH.

SZILAGYI a început să povestească faptul că "acum un an SANYI l-a rugat să intervină pe la doamna LEHOCZ - ,directoara grădiniței maghiare să-i primească copilul, pentru că el și ea vor rezolva să-l dea la secția maghiară. Eu am intervenit și am vorbit cu doamna LEHOCZ" amenințându-o că de el și de alții ea depinde pînă voastră și viitorul vostru ". Bineînțeles că am rezolvat problema și ca să aflu pînă la urmă că nu-l mai dă la secția maghiară, pentru că a aranjat la secția română și că cum ar fi acum să-l ia. De aici eu am tras concluzia că el face numai pe marele maghiar și că nu te poți baza pe ce spune el. De aceea am și oam rărit vizitele."

În ziua de 14 febr., i-am spus că plec la Budapesta pentru 5 zile. Imediat a reacționat și m-a rugat să-i fac un serviciu pentru el. Mi-a spus că ar vrea să trimită un pachet, nu prea mare la niște neamuri și cunoștințe din Budapesta. Bineînțeles am fost de acord și mi-a spus că o să vină într-o zi la noi cu pachetul ce vrea să-l trimită. În ziua de 19 febr. mi-a spus că ar fi vorba de un covor cu "Măști-rea din Serai" ce le-a promis și el nu poate să-l ducă, pentru că pe el îl controlează foarte amănunțit la graniță, dacă merge cu mașina. I-am sugerat că dacă are ceva deosebit de trimis să-mi spună că pe mine poate conta, îl servesc, pentru că mi-e prieten, însă trebuie să știa că se i-au măsuri de precauție dacă e cazul, să nu mă prindă la graniță, că nu mă mai lasă nici pe mine. Mi-a răspuns că o să discutăm amănunțit problema aceasta cînd vor veni la mine cu pachetul, azi (probabil) 21.02.1973.